

Утвержден
протоколом заседания Совета
по инвестиционной деятельности
и конкурентной политике в
муниципальном образовании
«Сарапульский район»
от 18.12.2024 № 1

ДОКЛАД о состоянии и развитии конкуренции на территории Сарапульского района за 2024 год

1. Информация о лучших муниципальных «белых» практиках, внедряемых (применяемых) на территории муниципального образования, оказывающих положительное влияние на развитие конкуренции.

Ежегодно Администрацией Сарапульского района утверждается перечень объектов, находящихся в собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики», в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений. Такие перечни служат инструментом для привлечения внимания потенциальных инвесторов к объектам, которые могут быть построены или реконструированы по концессионному соглашению.

2. Информация о наличии проектов с применением механизмов МЧП, в том числе посредством заключения концессионного соглашения (реализуемых в 2024 году и планируемых к реализации в 2025 году).

В октябре 2019 года заключено концессионное соглашение о создании и реконструкции объекта недвижимости по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, д. Дулесово. Концессионер за свой счет планирует реконструировать объекты недвижимости не менее 12 единиц с возможностью одновременного размещения не менее 48 человек и осуществлять деятельность по организации культурно-массовых мероприятий, спорта, отдыха, оздоровления и укрепления здоровья населения в форме стационарной организации отдыха и оздоровления круглогодичного функционирования в виде базы отдыха. Срок действия соглашения 37 лет. Продолжается работа по реализации проекта.

3. Информация о наиболее значимых событиях (международного, всероссийского, межрегионального уровня), заключенных соглашениях, мероприятиях, осуществленных в рамках реализации системных мероприятий и результатах их реализации в 2024 году.

Самым ярким и значимым событием 2024 года является 100-летие Сарапульского района. Посетило мероприятие около 10 000 человек, были гости Удмуртской Республики, а также гости из Республики Татарстан.

В Сарапульском районе ежегодно проходит рок-фестиваль «Улетай» - один из крупнейших музыкальных фестивалей России, который собирает до 70 000 зрителей со всей России.

В 2024 году в Сарапульском районе получили поддержку следующие проекты:

- открытая арт-площадка «Сигаевский Арбат», сумма гранта составила около 1 млн. рублей;
- «Историко-культурная лаборатория «МазУРики», на реализацию проекта выделено около 500 тыс. рублей;
- вокально-коррекционной студии народного вокала «Северное Сияние», которые занимаются с детьми имеющие нарушения речи, а также с членами их семей. Сумма гранта составила около 1 млн. рублей.

4. Результаты проведенных опросов населения и представителей бизнеса, содержащих в том числе ссылку на раздел сайта ОМСУ УР в сети Интернет (в формате <http://...>), где размещена информация о проведении опроса.

В 2024 году было проведено анкетирование 26 жителей Сарапульского района и 2 представителей бизнеса о состоянии конкурентной среды на республиканских рынках товаров (работ, услуг). Опросов помимо, организованного Минэкономки УР, не проводилось.

5. Информация о наличии поступивших в ОМСУ УР обращений граждан, представителей бизнес-сообщества по вопросам наличия административных барьеров, состояния конкурентной среды, качества предоставляемых услуг (товаров, работ), динамики в сравнении с предыдущим отчетным периодом, результатах их рассмотрения.

Обращений граждан по вопросам административных барьеров, состояния конкурентной среды, качества предоставляемых услуг в Администрацию Сарапульского района поступило 543 обращений (на 44 % больше, по сравнению с 2022 годом). Вопросы по услугам ЖКХ (в т.ч. оплата услуг ЖКХ, ремонт дорог, уборка мусора, транспортное сообщение, освещение). Все обращения рассмотрены.

6. Предложения по взаимодействию с исполнительными органами УР, направлениях методической помощи ОМСУ УР при внедрении Стандарта.

Ежегодно необходимо проводить обучение сотрудников Администрации по вопросам содействия развитию конкуренции, реализации положений федерального Стандарта развития конкуренции.

7. Предложения для рассмотрения в рамках обучающих мероприятий и тренингов, проводимых Минэкономки УР и УФАС по УР в 2025 году.

Внедрение Стандартов развития конкуренции; Повышение конкуренции среди организаций, участвующих в закупках товара, работ, услуг муниципальных нужд.